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)نعتبر المتتالیة )3 )nw  ، عدد طبیعي غیر معدوم من أجل كلالمعرفة n: 
1 2ln( ) ln( ) ... ln( )= + + +

n nw u u u  
lim، ثم أحسبnلةبدلا nwعبر عن

→+∞
n

n

w  

Ö]<àè†ÛjÖ]êÞ^n<V )05<<½^ÏÞ(< <

( )nu  ة المعرفة علىǽة المعرفة  العددǽبــ  `المتتال
1

2
+

−= ∫
n

x
n

n

u e dx  

 nu<0؛nثم أثبت، أنه من أجل Ȟل عدد طبǽعي،  0uأحسب )1

)، ثم أثبت أن   nبدلالة nuأكتب  )2 )nu طلب تعیین أساسهاǽ ةǽة هندسǽمتتال 

)اتجاه تغیر المتتالǽة درسأ )3 )nu 

)استنتج أن المتتالǽة  )4 )nu ة ، ثم أحسب نهایتهاȃمتقار  

0:حیث nSالمجموع  nأحسب بدلالة )5 1 1... −= + + +n nS u u uثم أحسب ،lim
→+∞ nn

S 

Ö]<àè†ÛjÖ]oÖ^n<V )10<<½^ÏÞ(< <

I. g ة المعرفة علىǽبـ \الدالة العدد  :( ) 1= − +x xg x e xe 

limبین أن/ أ )1 ( )
→+∞

= −∞
x

g x ة الدالةǽثم احسب نها ،g عند−∞  

  ، ثم شȞل جدول تغیراتها gادرس اتجاه تغیر الدالة / ب    

f : x→ 1
x ln x2( )1⎤⎦ ⎡⎣e

F x( ) = 12 ln ln x( )+ ln 2F x( )= 12 ln ln x( )− ln2F x( ) = 12 ln 2ln x( )

2Cn
2 − An

1 = 0

A = 1+ ln 2e( )+ ln 3e( )+ ...+ ln e.n( )
n+ ln n!( )n− ln n!( )n!+ ln n( )

α = 1α = −1α = 3

n∈ 0 2{ }n∈ 2 3{ }n = 2

 :

)أ

)أ

)أ

;

; ب;

ب

ب

(

(

(

ـج

ـج

ـج

(

(

(

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

0 مقرلا لمحت تایرك ثلاث و 1 مقرلا نلامحت ناتیرك اھنم ، سمللاب اھنیب قرفن لا ةلثامتم تایرك 10 يوحی قودنص  
  

 . 2 مقرلا لمحت تایرك سمخ و               
 : ثیح       و        نیثدحلا ربتعنو ، قودنصلا نم تایرك 3 دحاو نآ يفو ایئاوشع بحسن .1

 
ةفلتخم اماقرأ لمحت ةبوحسملا تایركلا  " امودعم اھؤادج اماقرأ لمحت ةبوحسملا تایركلا "               ،     "          "   

 
. بیترتلا ىلع         و       نیثدحلا لامتحا             و           بسحأ    )أ         
 
     .للع ؟ نلاقتسم        و       ناثدحلا لھ ،                           : نأ نیب     )ب      
 

. ةفلتخم نوكت نأ لامتحا ام ، امودعم تایركلا ماقرأ ءادج نأ املع    )ـج         
 
  .اھیلع لصحملا ةیواستملا ماقرلأا ددع ةبحس لكب قفری يذلا يئاوشعلا ریغتملا      نكیل .2
  : يھ       میق ةعومجم نأ ررب  )أ

 .             ھنیابت بسحأ مث ،        يئاوشعلا ریغتملل لامتحلإا نوناق فرع  )ب

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

f : x→ 1
x ln x2( )1;+∞⎤⎦ ⎡⎣e

F x( ) = 12 ln ln x( )+ ln2F x( ) = 12 ln ln x( )− ln2F x( ) = 12 ln 2ln x( )
2Cn

2 − An
1 = 0

A= 1+ ln 2e( ) + ln 3e( ) + ...+ ln e.n( )
n+ ln n!( )n− ln n!( )n!+ ln n( )

n∈ 0;2{ }n∈ 2;3{ }n = 2

AB

AB

B A P A( )P B( )
P A∩ B( ) = 710AB

X

XX ∈ 0 ; 2 ; 3{ }
XV X( )

صفحة 1 من 4
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)  طاقن ثلاث :  (  لا نیرمتلا   

    :     يعیبط ددع لك لجأ نم و                      : نیدحلاب ةفرعم        ةیلاتتملا
    
  و                       : يلیامك            و           نیتیلاتتملا         ىلع فرعن
  : بسحأ .1

 
 .       ةللادب          ماعلا دحلا نع ربع مث ، اھساسأ دیدحت بلطی ةیسدنھ         ةیلاتتملا نأ نیب   )أ .2

 ؟         ةیلاتتملا نع لوقن اذام ،                                 :      يعیبط ددع لك لجأ نم ھنأ نیب   )ب 
 .        ةللادب        ماعلا دحلا ةرابع جتنتسا  )ـج

  :       مودعم ریغ يعیبط ددع لك لجأ نم ھنأ نیب   )أ .3

  ةیلاتتملا ةیاھن نیع مث ،                             : نإف            لك لجأ نم ھنأ جتنتسا   )ب   

 :              لك لجأ نم عضن .4

    
 : نأ نیب

 

 
)  طاقن عبار :  (  لا نیرمتلا  

 
 
 
 
 

 

III.     قباسلا ملعملا يف ينایبلا اھلیثمت                                      : ـب      ىلع ةفرعملا      ةیددعلا ةلادلا نكتل. 
 . ةیجوز        ةلادلا نأ نیب – أ
 . ھمسرأ مث         نم اقلاطنا          مسر نكمی فیك حرشا  ب

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

      

 

)  طاقن  04 ثلاث :  ( لا نیرمتلا  
 

 
 
 
 

 
  
 
 

 
 
 
 

 
 

 
)  طاقن عبار :  (  لا نیرمتلا  

 
I. ىلع ةفرعملا      ةلادلا ربتعن ـب           .ةمودعم ریغ ةیقیقح دادعأ      و            ثیح                                 :  

 
 سناجتملاو دماعتملا ملعملا ىلا بوسنملا يوتسملا يف ينایبلا اھلیثمت          
 
          راوجب         يقفأ رخلآا و          راوجب           امھدحأ نیبراقم نیمیقتسم لبقی          نأ تملع اذإ
       ةطقنلا لمشی          میقتسملاو                     و                     نیتطقنلا لمشی          میقتسملا ثیح

 .              : نأ نیب         يقفلأا براقملا میقتسملا لامعتساب .1

 .         میقتسملا ةلداعم نیع .2
 .                                                   :       يقیقح ددع لك لجأ نم ھنأ نیب .3

 .              : نأ جتنتساو                                                                         : نأ نیب .4

 : نأ جتنتسا قبس امم .5

II. بسحأ   ـ أ  

ةلادلا ةقتشم يھ      ثیح                                       :       يقیقح ددع لك لجأ نم ھنأ نیب  ـ ـب
           

        لودج لكش مث       ةلادلا ریغت هاجتا جتنتسا  ـ ـج

 . لصاوفلا روحم لماح ىلإ ةیسنلاب           ةیعضو سردأ  ـ د

            ىنحنملا مسرأ مث          و        نیمیقتسملا مسرأ ـ ـھ

 

f!f x( ) = ln a + bex

c
⎛
⎝⎜

⎞
⎠⎟

b ac

Cf( )o i
!
, j
!( )

Cf( )Δ( )′Δ( )−
Δ( )A 0;− ln2( )B ln2;0( )′Δ( )A

′Δ( )c = 2a
Δ( )

xf x( ) = x + ln b
c +
a
c
e x⎛

⎝
⎜

⎞
⎠
⎟

lim
x→+∞

f x( )− x − ln2( )⎡⎣ ⎤⎦ = ln 2.
b
c

⎛
⎝⎜

⎞
⎠⎟

c = 2b

f x( ) = ln 1+ e
x

2
⎛
⎝⎜

⎞

⎠⎟
lim
x→+∞

f x( )
x′f x( ) = 1

1+ e x
′ff

f

Cf( )
Δ( )′Δ( )Cf( )

;

−

−

.تغیراتھا ،

h!h x( ) = ln 1+e
x

2

⎛

⎝
⎜

⎞

⎠
⎟Ch( )

h
Ch( )Cf( )

،

،

–

العددیة

un( )u1 = 1 u0 = 0n

!vn( )wn( )vn = un+1 −
1
3
unwn = 3

n × un
w1 w0 v1 v0 u2

vn( )vnn

nwn+2 + wn = 2wn+1wn( )
unn

n0<un+1 ≤
2
3
un

n∈!∗0<un ≤
2
3

⎛
⎝⎜

⎞
⎠⎟

n−1

un( )
n∈!∗Sn = u1 + u2 + ...+ un

0<Sn ≤ 3 1−
2
3

⎛
⎝⎜

⎞
⎠⎟

n⎡

⎣
⎢
⎢

⎤

⎦
⎥
⎥

ثم

،

،،،

07

05

الصفحة 2 من 4
انتھى الموضوع الأول

−

 انتھى الموضوع الأولصفحة 2  من  4

+∞∞

  
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u u u
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المتتالية العددية المعرفة كما يلي:        
8

1
0 =u و من اجل كل عدد طبيعيn:)2(1 nnn uuu −=+  

I.   f 2(بـ:   الدالة العددية المعرفة على()( xxxf −=   

 .fادرس اتجاه تغير الدالة (.1  
  فإن: بين أنه إذا كان: (.2  

II.   1.) 1احسب كلا منu 2وu. 
n:10برهن بالتراجع أنه من اجل كل عدد طبيعي (.2   nu  
)(بين أن المتتالية (.3   nu .متزايدة تماما، ثم استنتج أنها متقاربة 

III. )( nv
 

nnبــ: nعددية المعرفة من أجل كل عدد طبيعيمتتالية الال uv −=1  

 nv بدلالة nv+1عنعبر  (.1

:nكل عدد طبيعي برهن بالتراجع أن من اجل (.2
n

nv

2

8

7








=

   
n، ثم استنتج n بدلالة nuاستنتج عبارة (.3

n
u

+→
lim  

20101 يحقق: nطبيعيعين أصغر عدد  (.4 −−nu  

nvvvnpحيث: np)(الجداء n بدلالة أحسب (.5 = .........)( lim)( ، ثم عين 10 np
n +→ 

   

 .سوداء كريات  4و حمراء كريات 6على 1Uصندوق  يحتوي 

 و كرية سوداء و كرية بيضاء. حمراء كريات 3 على صندوق  يحتوي 
I.  1من الصندوق كريات  3 نسحب عشوائيا على التوالي و دون ارجاعU.  

 شكل شجرة الإحتمالات التي تنمذج هذه الوضعية. (.1
 حمراء.كريات  3حادثة الحصول على Aأحسب احتمال الحادثة (.2
 .على كرية حمراء على الأقل الحصول حادثةB الحادثة احتمال أحسب (.3

II.  1تين في آن واحد من الصندوق يئيا كر نسحب عشواU  و كرية واحدة من الصندوق . 
 سوداء . علما أن الكرية المسحوبة من (.1

 ما هو احتمال سحب كرية حمراء على الأقل. -      
 البيضاء المسحوبة. ئي الذي يرفق بكل سحب عدد الكرياتاالمتغير العشو  Xليكن (.2
 . 1و 0:هي Xبين أن قيم المتغير العشوائي (.أ

)20231444(: احسب الأمل الرياضي، ثم استنتج (.ب +XE . 

): أحسب (.ج )0ln)(ln 2 − XXP . 

III. نضيفn 1 سوداء إلى الصندوق  كريةU وn 2حمراء إلى الصندوق  كريةU، 

1نسحب كرية واحدة من الصندوق     
U و لتكن .واحدة من الصندوق  و كريةC   لون الحادثة الحصول على كريتين من نفس.

 حتى يكون: n عين قيمة -    
7

3
)( =CP  

 
لولأا عوضوملا

الموضوع الثاني
)  طاقن   04 ) 

: لولأا نیرمتلا   
طاقن 

  (
 04 ) 

: لولأا نیرمتلا       
ù]<àè†ÛjÖ]ÙæV  )05< <½^ÏÞ(
 (  

أ  5,أ 0  )  : لولأا نیرمتلا : لولأا    أ  )      أ 0   

)  طاقن   04 يناث :  ( لا نیر متلا  
  ( )nu ( )nu  

صفحة 3  من  4

un( )

               0⎤⎦ ⎡⎣;1∈     0⎤⎦ ⎡⎣;1∈f x( ) x

< <

!
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2
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 4 من 4 صفحة  

: الثالثالتمرين     نقاط( 4 )    

)(zP كثير حدود للمتغير المركبz حيث :)1)(42()( 2 ++−+= zzizzP 

I. المجموعة يحل ف C  : 0المعادلة)( =zP 
II.   المنسوب إلى المعلم المتعامد المتجانسالمركب في المستوي نعتبر);;( vuO      التي لواحقها على الترتيب: CوA،B، النقط&&

Az ،Bz وCz :حيثizA +−= 1 ،izB BCو  =−+31 zz =.    
 على الشكل الأسي. Czو  Az  ،Bz كتبا (.1

̧¸اكتب (.2
¹

·
¨̈
©

§

B

A

z
z  .على الشكل الجبري، ثم الشكل الأسي  

¸استنتج القيمة المضبوطة لكل من (.3
¹
·

¨
©
§
12

cos S  و¸
¹
·

¨
©
§
12

sin S .  

حتى يكون العدد nعين قيم العدد الطبيعي أ(. (.4
n

B

A

z
z

¸̧
¹

·
¨̈
©

§

2
 تخيلي صرف جزؤه التخيلي موجب تماما. 2

1:أن بين ب(.    
22

14442023

−=¸
¹
·

¨
©
§+¸

¹
·

¨
©
§ CB zz

   

iizizالتي تحقق: zمن المستوي ذات اللاحقة Mللنقط *)(عين المجموعة (.5 ++=−+ 31     

   نقاط( 07 5,  

I. نعتبر الدالةg 12 بالعبارة:  على المعرفة)( 1 −−= − xexg x
  

lim)(احسب (.1 xg
x −f→

lim)(و xg
x +f→

 .و شكل جدول تغيراتها gالدالةثم ادرس اتجاه تغير  ،

)(0 المعادلة: بين أن أ(. (.2 =xg و الآخر 1 العدد أحدهما حلين تقبلD 5,06,0:بحيث −− %%D  

 .xg)( إشارة xقيم حسب استنتج ب(.     

II.  الدالةfبـــ:  على معرفةxexxxf −++−= )(و  )(22)2(1 fC وي المنسوب إلى المعلم البياني في المستها تمثيل

);;(المتعامد المتجانس jiO
&&. 

=f+:بين أن أ(. (.1
+f→

)(lim xf
x   ،احسب: ثم )(lim xf

x −f→
 

)()( : �xاجل من أنه بين ب(.     1 xgexf x−=c  ، الدالة تغيرات جدول شكل ثم f. 

�x : xxexfاجل من أنه بين ج(.     −=cc )( :استنتج أن ثم ،  )(1 fC  إحداثيتيهايقبل نقطة انعطاف يطلب تعيين. 

:أن بين د(.    
1

22)(
+

+=
D

DDf  ثم اعط حصرا لــ ،)(Df. 

22:المعادلة ذا ')(يمالمستق أن بين (.أ (.2 −= xy ـل مائل مقارب)( fCعند f+ ،لــ: النسبي الوضع ادرس ثم )( fC و)('   

)( أن بين (.ب     fCمماسا يقبل)(T لـــ موازيا)(' له. معادلة كتابة يطلب  

)(مثل  ثم، T)( و ')(من كلا أنشئ (.أ (.3 fC. 0:أن نقبل)( =Ef   ،61,163,1:بحيث −− %% E  73,3 و)( |Df  

mxxfالمعادلة: تقبل اجلها من التي، mالحقيقي الوسيط قيم بيانيا عين (.ب     +−=  .الإشارة في مختلفين حلين  )(2)1(

xexxHبــ:   على المعرفة Hالدالة أن بين (.أ (.4 −−−= xexxللدالة أصلية دالة  )()3(1 −+ 1)2(�    على 

)( :ـبـ دالمحد الحيز مساحة Aاستنتج ب(.     fC 2معادلتيهما: اللذين المستقيمين و ')(و−=x  1و=x  

 انتهى الموضوع الثاني

0

!

!

!

!

!!

عبار :) لا نیرمتلا عبار :  لا نیرمتلا  
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 2023 ةيبيرجتلا ايرولاكبلا رابتخال لوألا عوضوملل يجذومنلا لحلا

 

 

 

 ةمالعلا

 ةأزجملا

 ةمالعلا

 ةيئاهنلا

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 
 

 
 :ھنم و    
                                                                                         

  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

ةباـــــــــــــــــجإلا  

 

 5 

 

 لموضوع الأول تصحيح مقترح ل

   :لتمرين الأولحل مقترح ل
 أو خطأ مع التبرير  :   الإجابة بصحيح

 ..............................صحيح .. ،غير معدوم من أجل كل عدد طبيعي  (1
 التبرير :

 ،nغير معدوم جل كل عدد طبيعيمن أ

 

 .............خطأ ..   (2

 التبرير :

 

 .............خطأ ............... لا تقبل حلول في المعادلة (3
 التبرير :

  تكافئ تكافئ تكافئ 

 تكافئ  تكافئ   أو  تكافئ

،،كان حقيقية موجبة تماما و،،إذا كانت الأعداد (4
 

 و بهذا الترتيب ثلاثة حدود متعاقبة من متتالية حسابية 

،،كانو 
 

   .......................صحيح .. و بهذا الترتيب ثلاثة حدود متعاقبة من متتالية هندسية فإن :
 التبرير :

،،
 

 .أي :  معناهو بهذا الترتيب ثلاثة حدود متعاقبة من متتالية حسابية 
،،

 
 أي :  معناهدود متعاقبة من متتالية هندسية و بهذا الترتيب ثلاثة ح

 ..  إذن : أي  أي أي نجدومن 

    :نيلتمرين الثاحل مقترح ل
 على كرتين سوداوين و كرة بيضاء .يحتوي كيس، و  كرتين سوداوينثلاث كرات بيضاء و على يحتوي كيس

 )س كل الكرات متماثلة لا نفرق بينها باللم(
 مستقلان . II) و I)الجزء 
(I : نقترح التجربة العشوائية التالية 

 و نضعها  ، ثم نسحب عشوائيا كرة واحدة من الكيسو نضعها في الكيس نسحب عشوائيا كرة واحدة من الكيس      

 . يسفي الك      
 الأحداث التالية : نعتبر     

 بيضاء ".   : " الكرة المسحوبة من الكيس 

 بيضاء ".   : " الكرة المسحوبة من الكيس

 . :أن  تبيانأ ـ  (1

 

 5 

 

 لموضوع الأول تصحيح مقترح ل

   :لتمرين الأولحل مقترح ل
 أو خطأ مع التبرير  :   الإجابة بصحيح

 ..............................صحيح .. ،غير معدوم من أجل كل عدد طبيعي  (1
 التبرير :

 ،غير معدوم جل كل عدد طبيعيمن أ
1 ln(2 ) ln(3 ) .... ln( ) 1 ln 2 ln( ) ln 3 ln( ) ... ln ln( )

(1 1 .... 1) ln(2 3 .... ) ln( !)
� � � �  � � � � � � �
 � � � � u u u  �

e e en e e n e
n n n

 

 .............خطأ ..   (2

 التبرير :
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 أ  :الاقتراح الصحیح هو )2

:لأن
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:لأن
 

¸
¹
·

¨
©
§ ¸

¹
·

¨
©
§�¸

¹
·

¨
©
§ �

�

� 3
2ln

3
2ln

3
2ln

1

1

nn

nn uuٔ0و منه المتتالیة حسابیة و بما ان
3
2ln �¸
¹
·

¨
©
نها متناقصة تماما § ٕ . فا

 
  

0,25  
  

0,75  
 ب: الاقتراح الصحیح هو )3
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ما تحمل نفس الرقم فإن     :Xلـ ين القيم الممكنةعیت )  أ   )2 ٕ ٔرقاما مختلفة مثنى مثنى فإن X 3الكريات ا ٔو  تحمل ا  X 0ا
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x
X � : نجد  1 � 11lim1lim11lim)1(lim

000

1

� 
�

� 
�

 � �
��� ooo�fo X
e

X
ee

X
ex

X

x

X

x

X

x
x

x
  

0,25  
  
0,75  
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vn+1 =
un+1 −α
un+1 +1
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3un +1
un + 3

−α

3un +1
un + 3

+1
=
3un +1−α un + 3( )
3un +1+ un + 3

=
3−α( )un +1− 3α
4 un +1( ) =

3−α( )
4

un +
1− 3α
3−α

un +1

⎛

⎝

⎜
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⎞

⎠

⎟
⎟
⎟

2023 -2022 : الدراسي الموسم مصطفى توهامي : ية ثانو

دقيقة 120 : الزمنية المدة تكنولوجيا و علوم مشترك جذع الأولى المستوى:

ياضيات الر في الثالث الثلاثي اختبار

الأول التمرين

c = 2a : بالتالي و c

a
= 2 ومنه: ، HBKx→−∞ f (x) = − HM 2 = HM

(a
c

)
: لدينا .1

(∆) : y = x− HM 2 المستقيم: معادلة .2

f (x) = HM
[
ex

(
b

c
+

a

c
e−x

)]
= HM ex + HM

(
b

c
+

a

c
e−x

)
= x+ HM

(
b

c
+

a

c
e−x

)
: x حقيقي عدد كل أجل من .3

2 · b
c
= 1 : إذن ln

(
2 · b

c

)
= 0 : وبالتالي ، HBKx→+∞ [f (x)− (x− HM 2)] = HM 2+ HM

(
b

c

)
= HM

(
2 · b

c

)
: لدينا .4

c = 2b : نجد الأخير في و

f (x) = HM

⎛

⎝
c

2
+

c

2
ex

c

⎞

⎠ = HM

⎡

⎢⎢⎣

c

(
1 + ex

2

)

c

⎤

⎥⎥⎦ = HM
(
1 + ex

2

)
نجد: بالتعويض و مماسبق .5

HBKx→+∞ f (x) = +∞ أ.

f ′ (x) =

⎛

⎜⎝

1

2
ex

1 + ex

2

⎞

⎟⎠ =

(
1

2
ex.

2

1 + ex

)
=

(
ex

ex (1 + e−x)

)
=

1

1 + e−x
: لدينا : x حقيقي عدد كل أجل ب.من

R على تماما متزايدة f : وبالتالي ، f ′ (x) > 0 : لدينا : x حقيقي عدد كل أجل من جـ.

x

f(x)

−∞ +∞

−ln2−ln2

+∞+∞

x = 0 : منه و ، 1 + ex

2
= 1 معناه: f (x) = 0 لدينا: . الفواصل محور حامل الى بالنسبة (Cf ) وضعية دراسة د.

(xx′) فوق (Cf ): نجد ]0; +∞[ المجال وعلى (xx′) تحت (Cf ): نجد ]−∞; 0[ المجال على : وبالتالي
O النقطة في (xx′) Cf)يقطع ) : نجد x = 0 أجل ومن

الرسم هـ.

زوجية دالة h منه و ، h (−x) = HM
(
1 + e|−x|

2

)
= h (x) و 0 الى بالنسبة متناظرة R لدينا: أ.

(Ch)نظير نرسم ثم ، ]0; +∞[ المجال على (Cf ) على ينطبق (Ch) : بالتالي و h (x) =

⎧
⎨

⎩
f (x) ; x ≥ 0
1 + e−x

2
; x ≤ 0

: لدينا ب.

زوجية. دالة h لان ]−∞; 0[ المجال على التراتيب محور الى بالنسبة

α = 1 ، مرفوض α = −1 : ،إذن α2 − 1 = 0 : منه ،و 1− 3α = −α (3− α) : أي 1− 3α

3− α
= −α: ومنه

1
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ٔو كریتان تحملان نفس الرقم و الأخرى تحمل رقما مختلفا فإن                   ذن ، X 2ا ٕ ^ هي Xلـ مجموعة القيم الممكنة: ا 3̀;2;0.  

:قانون الاحتمال عریفت)  ب   
         

                                   � � � �
120
113    APXP 

  

        � �
120
792 3

10

1
5

2
5

1
8

2
2

1
7

2
3  

u�u�u
  

C
CCCCCC

XP     

                          � �
120
300 3

10

1
5

1
2

1
3  

uu
  

C
CCC

XP  
�التباين حساب  *)      �XVar:  � � 59,1

120
191.

3

1

|  ¦
 i

ii pxXE  منه :� � � �> @ 925,0
14400
13319. 2

3

1

2 | � ¦
 

XEpxXVar
i

ii
.   

0,25  
  
  
  
  
0,75  
  
  
  
  
0,75  

V¾EU¾D#ÈÐmÃQ¾D=##04,5  
:                 Dحساب قيمة  )1

3
4

3
2

3
4

3
2

3
2

3
4

3
2

11
�

� ��� �� � ��
D

DDDD nnnnn vvuuv 

�ةتكون المتتالی  �nv ٔساسها هندسـیة ا
3
2

ذا كان  ٕ ذا و فقط ا ٕ 0:ا
3
4
 

�D
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يا     .  علوم تجريبية : خاص بالنهائي شعبة   2022التحضير الجيد لبكالور
 

   ` 03الحل المفصل للموضوع التدريبي رقم 
 

  ( انحساب انتكامهي): الأول   حم انتمرين

  .   ّ  : لدٓيا 

 :  أٖ : التخكل -  أ  (1

و  . ٍـ :  ، إذٌ :  أٖ :            ّ ميُ 

و  . ٍـ :  ، إذٌ :  أٖ :  أٖ : لدٓيا -     ب 

  :  أٖ :  لدٓيا مً أجل نل  (2

و  .  ٍـ :  ، إذٌ :       ّ ميُ 

 :  حطاب  (3

:   أٖ نجد :  ّ ميُ :  أٖ :      لدٓيا 

 . :   ، إذٌ     
 :      إضتيتاج 

 . :  ّ ميُ :  أٖ نجد :  أٖ :    لدٓيا 
 

  ( انمتتانيات انعددية): انثاني   حم انتمرين

: لدٓيا 
0 1

2 1

0 ; 1
2 1
3 9n n n

u u

u u u� �

  ­
°
®

 �°̄
   ،  1

1
3n n nv u u� �   ّ  3nn nw u u . 

:  حطاب الحدّد  (1

2:     لدٓيا  1 0
2 1
3 9

u u u �  2:  ّ ميُ نجد
2
3

u   . 

0:    لدٓيا  1 0
1
3

v u u � 0:  أٖ نجد 1v    ّ  1 2 1
1
3

v u u � ٖ1:  أ
2 1
3 3

v 1:  ّ ميُ � 
1
3

v   . 

0:   لدٓيا 
0 03w u u ٖ0:  أ 0w    ّ  1

1 13w u u ُ1:  ّ مي 3w   . 

1:  لدٓيا `�nمً أجل نل -  أ  (2 2 1
1
3n n nv u u� � 1:  أٖ � � 1 1

2 1 1
3 9 3n n n nv u u u� � � � 1:  أٖ � 1

1 1
3 9n n nv u u� � � 

1:           ّ ميُ  1
1 1
3 3n n nv u u� �
§ · �¨ ¸
© ¹

1:  أٖ 
1
3n nv v� �المتتالٔ٘ :  ، إذٌ   �nv 1 ٍيدضٔ٘ أضاضَا

3
q   . 

1:  لدٓيا `�n         ّ بالتالٕ مً أجل نل 
3

n

nv
§ · ¨ ¸
© ¹

 . 

 

 

2:  لدٓيا `�nمً أجل نل -     ب 
2 23 3n n

n n n nw w u u�
� ��  u � u ٖ2:  أ

2 1
2 13 3
3 9

n n
n n n n nw w u u u�
� �

§ ·�  � � u¨ ¸
© ¹

 

:         أٖ 
2 2

2 1
2 3 3 3
3 9

n n
n

n n n n nw w u u u
� �

� �

u
�  � � u ٖ1:  أ

2 12 3 3 3n n n
n n n n nw w u u u�
� ��  u u � u � u 

1:         ّ ميُ 
2 12 3nn n nw w u�

� ��  u u ٌ2:  ، إذ 12n n nw w w� �� و  . ٍـ  

n�` : 2 لدٓيا مً أجل نل )    12n n nw w w� �� � ّ ٍرا ما ٓدل علٙ أٌ المتتالٔ٘   �nw  ٘ٔحطاب  .
0:            لدٓيا مما ضبل  0w   ّ 1 3w �:  ّ بالتالٕ   �nw 3 متتالٔ٘ حطابٔ٘  أضاضَاr 3nw:  ، إذٌ   n  . 

3nn: لدٓيا -      جـ  nw u u ٖأ  :
3
n

n n

wu 3:  ّ ميُ  
3n n

nu   . 

1:    ليبين أٌ مً أجل نل-  أ  (3
20
3n nu u�� d . 

.  ، ٍرا مً جَ٘ :  أٖ :  لدٓيا  مً أجل (1ط   

 . :   أٖ :            ّ مً جَ٘ أخسٚ لدٓيا 

 . :  أٖ :  إذٌ  ّ  :  ّ ميُ :  أٖ :           لهً لدٓيا 

 .  :           ّ بالتالٕ مً أجل نل عدد طبٔعٕ غير معدّو 

 . :  فإٌ  ىطتعنل البرٍاٌ بالتراجع لإثبات مً أجل نل (2ط 

 . (محكك٘  ) :  ّ ميُ :  أٖ  مً أجل ليتخكل مً صخ٘        -  

 . :  أٖ  ّ ىبرًٍ صختَا مً أجل :  نٔفٕ أٖ  مً أجل ىفسض صخ٘       -   

 :  أٖ أٌ :  لهً ىعله أٌ  :  أٖ :          لدٓيا 

 . :  إذٌ نجد :  لهً ىعله أٓضا :          ّ بالتالٕ 

 . :  ٓهٌْ مً أجل نل :         ّ أخيرا 

................  ،  ،  ، :   أٖ  : لدٓيا مً أجل نل -      ب 

:  بالضسب طسف لطسف نجد  .  ،             ..........

 :  أٖ     

و  . ٍـ :   ،  إ ذٌ نجد :  لهً :     بالإختصال نجد 

 . :  لدٓيا مً أجل نل  (4

.........  ،  ،  ، :  أٖ  :      مما ضبل لدٓيا مً أجل نل 

:   ، ظنع طسف لطسف نجد  ، ،       ........... 
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 :  أٖ :  لدٓيا مً أجل نل -     ب 

 :  أٖ :         أٖ 

و  . ٍـ :  ، إذٌ :         ّ ميُ 

.  حطابٔ٘   ّ ٍرا ما ٓدل علٙ أٌ المتتالٔ٘  :  لدٓيا مً أجل نل )   
 . :  ، إذٌ  متتالٔ٘ حطابٔ٘  أضاضَا :  ّ بالتالٕ  ّ :            لدٓيا مما ضبل 

 . :  ّ ميُ :  أٖ : لدٓيا -      جـ 

1:    ليبين أٌ `�n*مً أجل نل-  أ  (3
20
3n nu u�� d . 

1n مً أجل (1ط    t 1:  لدٓيا

3 3 0
3n
n

�

�
1:  أٖ ! 0nu � .  ، ٍرا مً جَ٘ !

�:            ّ مً جَ٘ أخسٚ لدٓيا  �
1 1 1 1

3 12 2 3 3 3 6
3 3 3 3 3 3n n n n n n

n n n nu u� � � �

� �
�  � u 1:   أٖ �  1

2 3 3
3 3n n n

nu u� �

�
�   . 

1n:           لهً لدٓيا  t ٖ1:  أ 0n� d ُ3:  ّ مي 3 0n� d  ّ 13 0n� 1:  إذٌ !
2 0
3n nu u� � d ٖ1:  أ

2
3n nu u� d . 

n : 1          ّ بالتالٕ مً أجل نل عدد طبٔعٕ غير معدّو 
20
3n nu u�� d . 

�:  فإٌ `�n* ىطتعنل البرٍاٌ بالتراجع لإثبات مً أجل نل (2ط  � 1
2: 0
3n nP n u u�� d . 

�ليتخكل مً صخ٘        -   �P n 1 مً أجلn 2:  أٖ   1
20
3

u u� d ُ2:  ّ مي 20
3 3

� d (  ٘محكك) . 

�ىفسض صخ٘       -    �P n مً أجل n ٖ1:  نٔفٕ أ
20
3n nu u�� d 1 ّ ىبرًٍ صختَا مً أجلn� ٖ2:  أ 1

20
3n nu u� �� d . 

2:          لدٓيا  1
2 1
3 9n n nu u u� 2:  أٖ � � 1

2 1
3 9n n nu u u� �� 1:  لهً ىعله أٌ  �  0

9 nu� d ٌ2:  أٖ أ 1
2 0
3n nu u� �� d 

2:          ّ بالتالٕ  1
2
3n nu u� �d 2:  لهً ىعله أٓضا 0nu � 2:  إذٌ نجد ! 1

20
3n nu u� �� d . 

1:  ٓهٌْ `�n*مً أجل نل :         ّ أخيرا 
20
3n nu u�� d . 

n�` : 1*لدٓيا مً أجل نل -      ب 
20
3n nu u�� d ٖ2:   أ 1

20
3

u u� d ، 3 2
20
3

u u� d ، 4 3
20
3

u u� d ،  ................

..........            1
20
3n nu u �� d ، 1

20
3n nu u�� d .  بالضسب طسف لطسف نجد  :

    2 3 1 1 2 1
2 2 20 ..... .......
3 3 3n n nu u u u u u u� �� u u u u d u u u ٖأ  :� �

1

2 3 1 1 2 1
20 ..... .......
3

n

n n nu u u u u u u
�

� �
§ ·� u u u u d u u u¨ ¸
© ¹

 

:     بالإختصال نجد 
1

1
20
3

n

nu u
�

§ ·� d u¨ ¸
© ¹

1:  لهً  1u :   ،  إ ذٌ نجد  
120

3

n

nu
�

§ ·� d ¨ ¸
© ¹

و  . ٍـ 

 . :  لدٓيا `�n*مً أجل نل  (4

.........  ،  ،  ، :  أٖ  :      مما ضبل لدٓيا مً أجل نل 

:   ، ظنع طسف لطسف نجد  ، ،       ........... 

 

 :  أٖ :  لدٓيا مً أجل نل -     ب 

 :  أٖ :         أٖ 

و  . ٍـ :  ، إذٌ :         ّ ميُ 

.  حطابٔ٘   ّ ٍرا ما ٓدل علٙ أٌ المتتالٔ٘  :  لدٓيا مً أجل نل )   
 . :  ، إذٌ  متتالٔ٘ حطابٔ٘  أضاضَا :  ّ بالتالٕ  ّ :            لدٓيا مما ضبل 

 . :  ّ ميُ :  أٖ : لدٓيا -      جـ 

 . :    ليبين أٌ مً أجل نل-  أ  (3

.  ، ٍرا مً جَ٘ :  أٖ :  لدٓيا  مً أجل (1ط   

 . :   أٖ :            ّ مً جَ٘ أخسٚ لدٓيا 

 . :  أٖ :  إذٌ  ّ  :  ّ ميُ :  أٖ :           لهً لدٓيا 

 .  :           ّ بالتالٕ مً أجل نل عدد طبٔعٕ غير معدّو 

 . :  فإٌ  ىطتعنل البرٍاٌ بالتراجع لإثبات مً أجل نل (2ط 

 . (محكك٘  ) :  ّ ميُ :  أٖ  مً أجل ليتخكل مً صخ٘        -  

 . :  أٖ  ّ ىبرًٍ صختَا مً أجل :  نٔفٕ أٖ  مً أجل ىفسض صخ٘       -   

 :  أٖ أٌ :  لهً ىعله أٌ  :  أٖ :          لدٓيا 

 . :  إذٌ نجد :  لهً ىعله أٓضا :          ّ بالتالٕ 

 . :  ٓهٌْ مً أجل نل :         ّ أخيرا 

................  ،  ،  ، :   أٖ  : لدٓيا مً أجل نل -      ب 

:  بالضسب طسف لطسف نجد  .  ،             ..........

 :  أٖ     

و  . ٍـ :   ،  إ ذٌ نجد :  لهً :     بالإختصال نجد 

1:  لدٓيا `�n*مً أجل نل  (4 2 ......n nS u u u � � � . 

 : `�n*     مما ضبل لدٓيا مً أجل نل 
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:   ، ظنع طسف لطسف نجد 
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: لهً ىعله أٌ   -  
0 1 12 2 2........

3 3 3

n�
§ · § · § ·� � �¨ ¸ ¨ ¸ ¨ ¸
© ¹ © ¹ © ¹

.  حدا n ٍْ مجنْع لحدّد متتابع٘ مً متتالٔ٘ ٍيدضٔ٘ عدد الحدّد ٍْ 

:     إذٌ 

21
30 1 21
3

n

nS

§ ·� ¨ ¸
© ¹� d u
�

:   أٖ 

21
30 1
3

n

nS

§ ·� ¨ ¸
© ¹� d 20:  ّ ميُ نجد 3 1

3

n

nS
ª º§ ·� d �« »¨ ¸

© ¹« »¬ ¼
و  . ٍـ 

  ( الإحتمالات): انثانث   حم انتمرين
:  حطاب الإحتنالات  (1

 . :  ّ ميُ        

 . :  ّ ميُ        

 . :   ّ ميُ         

 . :  ّ ميُ :  أٖ        

 : إننال غجسٗ الإحتنالات التي تينرج التجسب٘ -  أ  (2
 

 
     

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  :    ّ ميُ :  أٖ : لدٓيا -    ب 

و  . ٍــ :  ، إذٌ :  أٖ :             أٖ 
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  مسر          

) طاقن  07 عبار (: لا نيرمتلا  

2023 -2022 : الدراسي الموسم مصطفى توهامي : ية ثانو

دقيقة 120 : الزمنية المدة تكنولوجيا و علوم مشترك جذع الأولى المستوى:

ياضيات الر في الثالث الثلاثي اختبار

الأول التمرين

c = 2a : بالتالي و c

a
= 2 ومنه: ، HBKx→−∞ f (x) = − HM 2 = HM

(a
c

)
: لدينا .1

(∆) : y = x− HM 2 المستقيم: معادلة .2

f (x) = HM
[
ex

(
b

c
+

a

c
e−x

)]
= HM ex + HM

(
b

c
+

a

c
e−x

)
= x+ HM

(
b

c
+

a

c
e−x

)
: x حقيقي عدد كل أجل من .3

2 · b
c
= 1 : إذن ln

(
2 · b

c

)
= 0 : وبالتالي ، HBKx→+∞ [f (x)− (x− HM 2)] = HM 2+ HM

(
b

c

)
= HM

(
2 · b

c

)
: لدينا .4

c = 2b : نجد الأخير في و

f (x) = HM

⎛

⎝
c

2
+

c

2
ex

c

⎞

⎠ = HM

⎡

⎢⎢⎣

c

(
1 + ex

2

)

c

⎤

⎥⎥⎦ = HM
(
1 + ex

2

)
نجد: بالتعويض و مماسبق .5

HBKx→+∞ f (x) = +∞ أ.

f ′ (x) =

⎛

⎜⎝

1

2
ex

1 + ex

2

⎞

⎟⎠ =

(
1

2
ex.

2

1 + ex

)
=

(
ex

ex (1 + e−x)

)
=

1

1 + e−x
: لدينا : x حقيقي عدد كل أجل ب.من

R على تماما متزايدة f : وبالتالي ، f ′ (x) > 0 : لدينا : x حقيقي عدد كل أجل من جـ.

x

f(x)

−∞ +∞

−ln2−ln2

+∞+∞

x = 0 : منه و ، 1 + ex

2
= 1 معناه: f (x) = 0 لدينا: . الفواصل محور حامل الى بالنسبة (Cf ) وضعية دراسة د.

(xx′) فوق (Cf ): نجد ]0; +∞[ المجال وعلى (xx′) تحت (Cf ): نجد ]−∞; 0[ المجال على : وبالتالي
O النقطة في (xx′) Cf)يقطع ) : نجد x = 0 أجل ومن

الرسم هـ.

زوجية دالة h منه و ، h (−x) = HM
(
1 + e|−x|

2

)
= h (x) و 0 الى بالنسبة متناظرة R لدينا: أ.

(Ch)نظير نرسم ثم ، ]0; +∞[ المجال على (Cf ) على ينطبق (Ch) : بالتالي و h (x) =

⎧
⎨

⎩
f (x) ; x ≥ 0
1 + e−x

2
; x ≤ 0

: لدينا ب.

زوجية. دالة h لان ]−∞; 0[ المجال على التراتيب محور الى بالنسبة

α = 1 ، مرفوض α = −1 : ،إذن α2 − 1 = 0 : منه ،و 1− 3α = −α (3− α) : أي 1− 3α

3− α
= −α: ومنه

1

2023 -2022 : الدراسي الموسم مصطفى توهامي : ية ثانو

دقيقة 120 : الزمنية المدة تكنولوجيا و علوم مشترك جذع الأولى المستوى:

ياضيات الر في الثالث الثلاثي اختبار

الأول التمرين

c = 2a : بالتالي و c

a
= 2 ومنه: ، HBKx→−∞ f (x) = − HM 2 = HM

(a
c

)
: لدينا .1

(∆) : y = x− HM 2 المستقيم: معادلة .2

f (x) = HM
[
ex

(
b

c
+

a

c
e−x

)]
= HM ex + HM

(
b

c
+

a

c
e−x

)
= x+ HM

(
b

c
+

a

c
e−x

)
: x حقيقي عدد كل أجل من .3

2 · b
c
= 1 : إذن ln

(
2 · b

c

)
= 0 : وبالتالي ، HBKx→+∞ [f (x)− (x− HM 2)] = HM 2+ HM

(
b

c

)
= HM

(
2 · b

c

)
: لدينا .4

c = 2b : نجد الأخير في و

f (x) = HM

⎛

⎝
c

2
+

c

2
ex

c

⎞

⎠ = HM

⎡

⎢⎢⎣

c

(
1 + ex

2

)

c

⎤

⎥⎥⎦ = HM
(
1 + ex

2

)
نجد: بالتعويض و مماسبق .5

HBKx→+∞ f (x) = +∞ أ.

f ′ (x) =

⎛

⎜⎝

1

2
ex

1 + ex

2

⎞

⎟⎠ =

(
1

2
ex.

2

1 + ex

)
=

(
ex

ex (1 + e−x)

)
=

1

1 + e−x
: لدينا : x حقيقي عدد كل أجل ب.من

R على تماما متزايدة f : وبالتالي ، f ′ (x) > 0 : لدينا : x حقيقي عدد كل أجل من جـ.

x

f(x)

−∞ +∞

−ln2−ln2

+∞+∞

x = 0 : منه و ، 1 + ex

2
= 1 معناه: f (x) = 0 لدينا: . الفواصل محور حامل الى بالنسبة (Cf ) وضعية دراسة د.

(xx′) فوق (Cf ): نجد ]0; +∞[ المجال وعلى (xx′) تحت (Cf ): نجد ]−∞; 0[ المجال على : وبالتالي
O النقطة في (xx′) Cf)يقطع ) : نجد x = 0 أجل ومن

الرسم هـ.

زوجية دالة h منه و ، h (−x) = HM
(
1 + e|−x|

2

)
= h (x) و 0 الى بالنسبة متناظرة R لدينا: أ.

(Ch)نظير نرسم ثم ، ]0; +∞[ المجال على (Cf ) على ينطبق (Ch) : بالتالي و h (x) =

⎧
⎨

⎩
f (x) ; x ≥ 0
1 + e−x

2
; x ≤ 0

: لدينا ب.

زوجية. دالة h لان ]−∞; 0[ المجال على التراتيب محور الى بالنسبة

α = 1 ، مرفوض α = −1 : ،إذن α2 − 1 = 0 : منه ،و 1− 3α = −α (3− α) : أي 1− 3α

3− α
= −α: ومنه

1

2023 -2022 : الدراسي الموسم مصطفى توهامي : ية ثانو

دقيقة 120 : الزمنية المدة تكنولوجيا و علوم مشترك جذع الأولى المستوى:

ياضيات الر في الثالث الثلاثي اختبار

الأول التمرين

c = 2a : بالتالي و c

a
= 2 ومنه: ، HBKx→−∞ f (x) = − HM 2 = HM

(a
c

)
: لدينا .1

(∆) : y = x− HM 2 المستقيم: معادلة .2

f (x) = HM
[
ex

(
b

c
+

a

c
e−x

)]
= HM ex + HM

(
b

c
+

a

c
e−x

)
= x+ HM

(
b

c
+

a

c
e−x

)
: x حقيقي عدد كل أجل من .3

2 · b
c
= 1 : إذن ln

(
2 · b

c

)
= 0 : وبالتالي ، HBKx→+∞ [f (x)− (x− HM 2)] = HM 2+ HM

(
b

c

)
= HM

(
2 · b

c

)
: لدينا .4

c = 2b : نجد الأخير في و

f (x) = HM

⎛

⎝
c

2
+

c

2
ex

c

⎞

⎠ = HM

⎡

⎢⎢⎣

c

(
1 + ex

2

)

c

⎤

⎥⎥⎦ = HM
(
1 + ex

2

)
نجد: بالتعويض و مماسبق .5

HBKx→+∞ f (x) = +∞ أ.

f ′ (x) =

⎛

⎜⎝

1

2
ex

1 + ex

2

⎞

⎟⎠ =

(
1

2
ex.

2

1 + ex

)
=

(
ex

ex (1 + e−x)

)
=

1

1 + e−x
: لدينا : x حقيقي عدد كل أجل ب.من

R على تماما متزايدة f : وبالتالي ، f ′ (x) > 0 : لدينا : x حقيقي عدد كل أجل من جـ.

x

f(x)

−∞ +∞

−ln2−ln2

+∞+∞

x = 0 : منه و ، 1 + ex

2
= 1 معناه: f (x) = 0 لدينا: . الفواصل محور حامل الى بالنسبة (Cf ) وضعية دراسة د.

(xx′) فوق (Cf ): نجد ]0; +∞[ المجال وعلى (xx′) تحت (Cf ): نجد ]−∞; 0[ المجال على : وبالتالي
O النقطة في (xx′) Cf)يقطع ) : نجد x = 0 أجل ومن

الرسم هـ.

زوجية دالة h منه و ، h (−x) = HM
(
1 + e|−x|

2

)
= h (x) و 0 الى بالنسبة متناظرة R لدينا: أ.

(Ch)نظير نرسم ثم ، ]0; +∞[ المجال على (Cf ) على ينطبق (Ch) : بالتالي و h (x) =

⎧
⎨

⎩
f (x) ; x ≥ 0
1 + e−x

2
; x ≤ 0

: لدينا ب.

زوجية. دالة h لان ]−∞; 0[ المجال على التراتيب محور الى بالنسبة

α = 1 ، مرفوض α = −1 : ،إذن α2 − 1 = 0 : منه ،و 1− 3α = −α (3− α) : أي 1− 3α

3− α
= −α: ومنه

1

2023 -2022 : الدراسي الموسم مصطفى توهامي : ية ثانو

دقيقة 120 : الزمنية المدة تكنولوجيا و علوم مشترك جذع الأولى المستوى:

ياضيات الر في الثالث الثلاثي اختبار

الأول التمرين

c = 2a : بالتالي و c

a
= 2 ومنه: ، HBKx→−∞ f (x) = − HM 2 = HM

(a
c

)
: لدينا .1

(∆) : y = x− HM 2 المستقيم: معادلة .2

f (x) = HM
[
ex

(
b

c
+

a

c
e−x

)]
= HM ex + HM

(
b

c
+

a

c
e−x

)
= x+ HM

(
b

c
+

a

c
e−x

)
: x حقيقي عدد كل أجل من .3

2 · b
c
= 1 : إذن ln

(
2 · b

c

)
= 0 : وبالتالي ، HBKx→+∞ [f (x)− (x− HM 2)] = HM 2+ HM

(
b

c

)
= HM

(
2 · b

c

)
: لدينا .4

c = 2b : نجد الأخير في و

f (x) = HM

⎛

⎝
c

2
+

c

2
ex

c

⎞

⎠ = HM

⎡

⎢⎢⎣

c

(
1 + ex

2

)

c

⎤

⎥⎥⎦ = HM
(
1 + ex

2

)
نجد: بالتعويض و مماسبق .5

HBKx→+∞ f (x) = +∞ أ.

f ′ (x) =

⎛

⎜⎝

1

2
ex

1 + ex

2

⎞

⎟⎠ =

(
1

2
ex.

2

1 + ex

)
=

(
ex

ex (1 + e−x)

)
=

1

1 + e−x
: لدينا : x حقيقي عدد كل أجل ب.من

R على تماما متزايدة f : وبالتالي ، f ′ (x) > 0 : لدينا : x حقيقي عدد كل أجل من جـ.

x

f(x)

−∞ +∞

−ln2−ln2

+∞+∞

x = 0 : منه و ، 1 + ex

2
= 1 معناه: f (x) = 0 لدينا: . الفواصل محور حامل الى بالنسبة (Cf ) وضعية دراسة د.

(xx′) فوق (Cf ): نجد ]0; +∞[ المجال وعلى (xx′) تحت (Cf ): نجد ]−∞; 0[ المجال على : وبالتالي
O النقطة في (xx′) Cf)يقطع ) : نجد x = 0 أجل ومن

الرسم هـ.

زوجية دالة h منه و ، h (−x) = HM
(
1 + e|−x|

2

)
= h (x) و 0 الى بالنسبة متناظرة R لدينا: أ.

(Ch)نظير نرسم ثم ، ]0; +∞[ المجال على (Cf ) على ينطبق (Ch) : بالتالي و h (x) =

⎧
⎨

⎩
f (x) ; x ≥ 0
1 + e−x

2
; x ≤ 0

: لدينا ب.

زوجية. دالة h لان ]−∞; 0[ المجال على التراتيب محور الى بالنسبة

α = 1 ، مرفوض α = −1 : ،إذن α2 − 1 = 0 : منه ،و 1− 3α = −α (3− α) : أي 1− 3α

3− α
= −α: ومنه

1

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

www.ency-education.com




